

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : *ADQUISIDOR DE DATOS CON SONDA INTERNA DE TEMPERATURA Y HUMEDAD, LOG210

Descripción : Registrador de temperatura y humedad que permite almacenar hasta 100.000 lecturas. Rango de medición de la temperatura: -40 a 70 °C, resolución 0,1 °C y precisión $\pm 0,5$ °C de -10 °C a 40 °C, resto ± 1 °C. Rango de medición de la humedad: 0 - 100%, resolución 0,1% y precisión $\pm 3\%$ de 40 a 60%, resto 5%. La pantalla LCD permite visualizar el valor mínimo, máximo y promedio. USB integrado que permite volcar los datos adquiridos y activación por pulsador. Crea de forma automática un PDF con los datos. Se suministra con software y con dispositivo de montaje en pared. IP65. Alimentación: pila de Litio de 3,6 V. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto cubierto por garantía de 2 años. frente a posibles defectos de fabricación o funcionamiento, excluyendo daños derivados de uso inadecuado o condiciones ajenas al producto

DATOS TÉCNICOS

referencia	rango	tipo	unidades por ref.
LOGH-210-001	-40 70 °C / 0 - 100% RH	100.000 lecturas	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGH-210-001	0,64	0,07	90318080	08434868092631

FOTO DEL PRODUCTO

GENERAL INFORMATION

Product name : *THERMO DATA LOGGER WITH INTERNAL TEMPERATURE AND HUMIDITY SENSOR, LOG210

Description : Temperature and humidity data logger that can store up to 100.000 readings. Temperature measuring range: -40 °C up to 70 °C, resolution 0,1 °C and accuracy $\pm 0,5$ °C from -10 °C to 40 °C, for the remaining temperatures ± 1 °C. Humidity measuring range: 0% to 100% with 0,1% resolution and accuracy $\pm 3\%$ from 40 to 60%, for the remaining range $\pm 5\%$. Large LCD displays the minimum, maximum and average. Integrated USB that can download data to PC and activation through push button. Generates data PDF reports automatically. Includes software and wall mount device. IP65. Power supply: 3,6 V Lithium battery. Supplied with a paper calibration certificate. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive



Product covered by a 2-year warranty against possible manufacturing or functional defects. Excludes damage resulting from improper use or external conditions unrelated to the product

TECHNICAL DATA

reference	range	pcs/pack
LOGH-210-001	-40 70 °C / 0 - 100% RH	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGH-210-001	0,64	0,07	90318080	08434868092631

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : *ENREGISTREUR DE TEMPÉRATURE ET D'HUMIDITÉ AVEC SONDE INTERNE, LOG210

Description : Enregistreur de température et humidité qui permet de stocker jusqu'à 100.000 lectures. Gamme de température : -40 +70 °C, résolution : 0,1 °C, précision : $\pm 0,5$ °C de -10°C à 40 °C, sinon ± 1 °C. Gamme humidité : 0 – 100%, résolution : 0,1 %, précision : ± 3 % de 40 à 60%, sinon ± 5 %. Ecran LCD qui affiche les valeurs minimale, maximale et moyenne. USB intégré qui permet d'obtenir les données acquises et activation par bouton. Génération automatique de PDF avec les données. IP65. Alimentation : pile au lithium 3,6 V. Fourni avec un certificat d'étalonnage papier. Garantie : 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Produit couvert par une garantie de 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de fonctionnement, hors dommages dus à une utilisation inappropriée ou à des conditions extérieures au produit

DONNÉES TECHNIQUES

référence	gamme	type	unités par ref.
LOGH-210-001	-40 70 °C / 0 - 100% RH	Sin datos	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGH-210-001	0,64	0,07	90318080	08434868092631

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : *REGISTRATORE DI DATI CON SONDA INTERNA DI TEMPERATURA E UMIDITÀ, LOG210

Descrizione : Registratore di temperatura e umidità che consente di memorizzare fino a 100.000 letture. Range di misurazione della temperatura: -40 +70 °C, risoluzione 0,1 °C e precisione $\pm 0,5$ °C da -10 °C a 40 °C, resto del range ± 1 °C. Range di misurazione dell'umidità: 0-100%, risoluzione 0,1% e precisione $\pm 3\%$ dal 40 al 60%, resto del range 5 %. Il display LCD permette di visualizzare il valore minimo, massimo e medio della temperatura. USB integrata che consente di trasferire i dati acquisiti mediante la pressione di un pulsante. Crea automaticamente un PDF con i dati. Fornito con software e un dispositivo di montaggio a parete. IP65. Alimentazione: batteria al litio da 3,6 V. Fornito con certificato di calibrazione cartaceo. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Prodotto coperto da garanzia di 2 anni. La garanzia include eventuali difetti di fabbricazione o funzionamento ed esclude danni dovuti a uso improprio o a fattori esterni al prodotto

DATI TECNICI

referenza	variabilità	tipo	unità per ref.
LOGH-210-001	-40 70 °C / 0 - 100% RH	Sin datos	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGH-210-001	0,64	0,07	90318080	08434868092631

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : *DATALOGGER MET INTERNE TEMPERATUUR- EN VOCHTIGHEIDSSENSOR, LOG210

Beschrijving : Registrador de temperatura y humedad que permite almacenar hasta 100.000 lecturas. Rango de medición de la temperatura: -40 a 70 °C, resolución 0,1 °C y precisión $\pm 0,5$ °C de -10 °C a 40 °C, resto ± 1 °C. Rango de medición de la humedad: 0 – 100%, resolución 0,1% y precisión $\pm 3\%$ de 40 a 60%, resto 5%. La pantalla LCD permite visualizar el valor mínimo, máximo y promedio. USB integrado que permite volcar los datos adquiridos y activación por pulsador. Crea de forma automática un PDF con los datos. Se suministra con software y con dispositivo de montaje en pared. IP65. Alimentación: pila de Litio de 3,6 V. Se suministra con un certificado de calibración en papel. Geleverd met een papieren kalibratiecertificaat. Garantía 2 años



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Product met 2 jaar garantie. Dekt mogelijke fabricage- of functioneringsfouten, met uitzondering van schade door onjuist gebruik of externe omstandigheden

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	bereik	type	stuks per ref.
LOGH-210-001	-40 70 °C / 0 - 100% RH	100.000 metingen	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGH-210-001	0,64	0,07	90318080	08434868092631

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : *DATENLOGGER MIT INTERNER TEMPERATUR- UND FEUCHTIGKEITSSONDE, LOG210

Beschreibung : Temperatur- und Feuchtigkeitsdatenlogger mit Speicherung von bis zu 100 000 Lesungen. Temperaturmessbereich: -40 - 70 °C; Auflösung: 0,1 °C und Präzision: $\pm 0,5$ °C von -10 bis 40 °C, ansonsten ± 1 °C. Feuchtigkeitsmessbereich: 0 - 100 %; Auflösung: 0,1 % und Präzision: ± 3 % von 40 bis 60 %, ansonsten 5 %. Das LCD-Display zeigt den untersten, höchsten und Durchschnittswert an. Inklusive USB-Kabel, das das Übertragen der gesammelten Daten erlaubt, sowie Tastenaktivierung. Erstellt automatisch eine PDF-Datei mit den Daten. Lieferung mit Software und Wandhalterung. Schutzart IP65. Betrieb: 1 x 3,6V Lithiumbatterie. Wird mit einem Kalibrierzertifikat in Papierform geliefert. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Das Produkt unterliegt einer 2-jährigen Garantie. Diese gilt für mögliche Herstellungs- oder Funktionsfehler mit Ausnahme von Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder äußere Einflüsse entstanden sind

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Messbereich	Typ	Stückzahl pro Artikel
LOGH-210-001	-40 70 °C / 0 - 100% RH	100 000 Lesungen	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGH-210-001	0,64	0,07	90318080	08434868092631

PRODUKTFOTO

